

NEWS
OCTOBER 14, 2016

ŠKOLAMA U ĆUPRIJI DONIRANA RAĆUNARSKA OPREMA

Na Dan opštine Ćuprija 13. oktobra u cilju negovanja dobrih odnosa sa lokalnom zajednicom, kao i poboljšanja uslova za obrazovanje mladih, Društvo „LUKOIL SRBIJA“ je ćuprijskim obrazovnim ustanovama uputilo pomoć u vidu kompjuterske opreme. Ukupno 40 računara sa monitorima koje zaposleni više ne koriste raspodeljeno je između osnovnoškolskih i srednjoškolskih ustanova: O.Š. 13. oktobar, O.Š. Vuk Karadžić, O.Š. Đura Jakšić, Gimnazija Ćuprija, Medicinska škola Đuprija i Tehnička škola Ćuprija. U svečanoj sali opštine ugovore o saradnji i akt primopedaje opreme sa direktorima ovih škola je u ime Društva potpisala direktorka za personal i administrativna pitanja Ana Janković. Potpisivanju je prethodila dobrodošlica domaćina, Đorđa Neškovića, člana opštinskog veća Ćuprija zaduženog za obrazovanje i nadzor nad radom inspekcija opštinske uprave. On je naglasio da je kompanija LUKOIL već dugo godina prisutna u Ćupriji i predstavlja jedan od oslonaca snabdevanja građana i važnog partnera lokalne samouprave. – Sve nas je obradovala inicijativa kompanije „LUKOIL SRBIJA“ da pomogne razvoj naše omladine, stoga smo se potrudili da ova pomoć dođe do onih kojima je najpotrebnija. U trenutku kada sa minimumom sredstava naše škole u pojedinim oblastima ostvaruju značajne rezultate, koji ih izdvajaju u red najboljih u Srbiji, osavremenjavanje njihovih nastavnih procesa je dodatni podstrek za napredovanje, kazao je gospodin Nešković, zahvalivši se kompaniji. - U godini kada slavimo jubilej LUKOILa, četvrt veka rada, kao socijalno odgovorna kompanija želimo da pomognemo da se obezbede uslovi da ovi mali – veliki ljudi od dobrih učenika izrastu u stručnjake koji će doprineti da se njihov grad i u budućnosti razvija, a da vi, njihovi nastavnici i rukovodioci škola, možete bolje da ih pripremite za izazove koji ih u životu očekuju, rekla je direktorka za personal i administrativne poslove Društva, istakavši da je ova donacija realizovana uz punu podršku lokalne samouprave te da se nada dobroj saradnji i ubuduće. Nakon zvaničnog dela domaćini su pokušali da u opštim crtama prikažu specifičnosti rada u svojoj sredini, tendencije i rešenja koja primenjuju u praksi.